

## 周日有小雨雪 下周严寒天气

今日仍有小雨,下周将迎来降雪、降温

>>>C02版



### 身边好人

27日,全国道德模范与身边好人(山东威海)现场交流活动在威海会议中心大剧院举行,14位道德模范和身边好人在鲜花和掌声中现场交流。

记者 陈乃彰 摄

>>>C05版



《今日威海》法律顾问  
山东中立达律师事务所  
SHANDONG ZHONGLIDA LAW FIRM  
法律专线: 0631-5283300

### 山间惊现小萌宠,原来是只变色龙 属外来物种,现已被收养

>>>C04版

今日C01-C12版 本版编辑:齐璐 美编/组版:宋时梅

## 芭比来了! 百老汇家庭音乐剧《闪亮芭比》演出全面启动



11月26日,由豪思国际精彩呈现的音乐剧《闪亮芭比》中文版在北京举行新闻发布会。下周起,这部以全球最著名玩偶为题材的舞台剧将在全国31个城市巡演51场。

年后,《闪亮芭比》就将来威海会议中心大剧院了,喜欢芭比,有芭比清洁的你千万不要错过了!

### 比赛+派对+音乐剧 独创体验式儿童美育

2014年末北京首演后,《闪亮芭比》剧组将拉开全国巡演的帷幕。这场史无前例的“芭比中国行”,所到之处的每一场演出,都将是万千芭比粉丝迫切期待的盛会,势必在少女和妈妈为核心的群体中掀起一场炫丽的芭比粉红风暴。

化体验,形成一段难以忘怀铭记永远的美好记忆,让每个女孩都能光芒绽放!

芭比是20世纪以来最畅销的玩偶,经历半个世纪热度不减。芭比独特的品牌文化使之成为了全世界女孩的心爱之物;作为一个玩偶,芭比时尚惊艳美得不可思议,是走在潮流尖端的“千面女郎”,同时她又真实地像任何一个平凡女孩一样有着自己的喜好,梦想和职业。《青春芭比》让芭比真切地来到我们身边,不论你是骨灰级的玩偶收藏家,还是芭比陪伴度过了年少时光的年轻女孩,或是拥有可爱女儿并致力让宝宝像芭比一样美丽的母亲,每个人的芭比情怀都将得以在舞台剧中得到抒发。我有我闪亮为梦想而歌舞!芭比来了!你在哪儿!

### 完美汉化 芭比主题家庭音乐剧

首演于美国的《闪亮芭比》是2013年出品的全新百老汇原创音乐剧,超级玩偶芭比走进剧场首次登台表演。成功出品鸟巢版歌剧《图兰朵》、音乐话剧《罗密欧与朱丽叶》的豪思国际获美国EMS娱乐独家授权,整合优质团队出品中文版《青春芭比》。

这是一部充满爱意,承载着对梦想的追逐与对友谊的礼赞的舞台作品。戏剧故事背景设定在星光熠熠的好莱坞,芭比和她的伙伴在参与电影拍摄,好友特蕾莎遭遇挫折意图放弃,芭比和朋友

用类似电影之旅的方式激励特蕾莎重拾信念和勇气。真人芭比身着精心打造的放大版动画设计服装,通过戏剧表演,流行演唱和大量丰富的舞蹈演绎着这个充满现代感的明星故事,趣味横生,是丰富家庭休闲娱乐生活的极佳选择。此剧尤其适合4-12岁少年儿童,在故事中去体会分享、交流、关爱和坚持梦想的重要价值,对于儿童素质教育意义重大,体验式的亲子活动更能够有效促进家庭成员间的深度交流。

### 梦幻团队 倾力打造炫目动感舞台

百老汇梦幻团队历经18个月打磨此剧:碧昂丝·布兰妮御用舞蹈指导Kobi Rozenfeld任导演编舞,知名音乐人Robbie Roth任音乐总监,奥比奖编剧Diane Rodriguez担纲剧目创意,全美剧院制作人联盟首奖获得者Stanley A. Meyer任舞美设计,灯光和投影总监均有数位巨星演出项目经历,造型更出自Aviad Arik Herman带领的环球小姐选美造型设计团队。部分曲目改编自知名度极高的芭比系列动画,配合多首节奏明快,风格轻松的原创主题曲让观众身临其境地感受到音乐剧演出的张力和美国流行文化的魅力。古典芭蕾、现代舞、爵士舞、街舞交织的动感舞蹈,超250套时尚戏服,无时无刻不震撼着你的感官。

中文版团队经过长达半年的海选,敲定了强大的演出阵容,并按照国际音乐剧标高标准保证了全面制作的专业度。布景灯光到服饰妆容,甚至每一个小细节的道具保证了百老汇的精良品质。金牌编译高度还原原文的同时润色故事,增添了许多符合中国文化习惯的出彩台词,让剧目更接地气,更有生气。



售票咨询电话:5351388/99